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2. PROBLEMA (2 puntu)

Zirkuituan, anplifikadore operazionalaren elikadura ±Vcc = ±10 V da.

1.- Kalkulatu R

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.- Marraztu zirkuituaren transferentzia

 

 

 

3.- Kalkulatu tentsioa A puntuan, V
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Zirkuituan, anplifikadore operazionalaren elikadura ±Vcc = ±10 V da.

Kalkulatu RL erresistentzian agertzen den V

Marraztu zirkuituaren transferentzia

Kalkulatu tentsioa A puntuan, V
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Kalkulatu tentsioa A puntuan, Vi = 2 V denean.

Zirkuituan, anplifikadore operazionalaren elikadura ±Vcc = ±10 V da.

erresistentzian agertzen den Vo tentsio aldea

funtzioa, Vi sarrerako seinalea 

denean. 

Zirkuituan, anplifikadore operazionalaren elikadura ±Vcc = ±10 V da. 

tentsio aldea, Vi sarrerako tentsioaren

sarrerako seinalea 

sarrerako tentsioaren

sarrerako seinalea -2 V eta 2 V

sarrerako tentsioaren funtzio gisa.

2 V artean denean.

funtzio gisa. 

artean denean. 

  



 

3. PROBLEMA (2 puntu

Ondoko irudian agertzen den zirkuitu konbinazionala kontuan 

1.- Ebatzi F irteeraren adierazpen logikoa, A, B eta C aldagai logikoen funtzio gisa

 

 

 

2.- Boole-ren algebra erabiliz, aurreko funtzioa sinplifikatu.

 

 

 

3.- Sinplifikatutako funtzio hori adierazten duen zirkuitu logikoa gauzatu, 

 

 

 

 

 

4.- Sinplifikatutako funtzioa logikoa gauzatu, 8:1 multiplexadore bat erabiliz
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